
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE JUNHO DE 2019. 

Aos dezenove dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezenove as vinte horas, 
no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 
1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do 
Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes 
nesta reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
declarou aberta a Sessão, a caráter emergencial dando início aos trabalhos, começando assim 
esclarecendo a todos os membros do Comtur que o principal motivo da reunião era comunicar 
que o Projeto para Reforma e Remodelação da Praça Joaquim Luiz do Amorim·· que havia sido 
aprovado por unanimidade como objeto por todos os membros do Comtur no dia 15 de Abril 
de 2019, quando foi explanado o que seria esse projeto e qual sua fmalidade para nosso 
município. Assim que abriu o período de cadastro dos projetos no COC, ( Conselho de 
Orientação e Controle do Fundo de Melhorias dos Municípios Turísticos) , a senhora Prefeita 
municipal Elaine A. S. Rocha levou em mãos a secretaria de Turismo em São Paulo, porem 
após analise dos oficios recebidos o coe observou que a certidão da matricula da praça esta 
em posse da MITRA DIOCESANA- Paroquia de Indiaporã. Neste momento foi questionado 
por alguns membros do Comtur se haviam explicado que apesar da posse estar sobre a 
responsabilidade da MITRA DIOCESANA todo serviço de manutenção e cuidados são 
efetuados pela prefeitura municipal. A presidente esclareceu que foi enviado em anexo uma 
justificativa comprovando que formas e manutenções além de necessárias são de domínio da 
prefeitura e ainda assim apontada a impossibilidade de realizações de obras por parte do coe, 
ainda que essa praça depois de pronta se tomaria um ponto Turístico pelas belas arquiteturas 
que seria construída. A Marcia questionou então qual seria a proposta de um novo objeto e 
muitas ideias foram surgindo tais como: Sinalizações, Fontes de Aguas, play ground infantil e a 
REVITALIZAÇÃO E MELHORIAS DE INFRAESTRUTURAS DO BALNEAREO DE 
INDIAPORÃ, após discutir todas as ideias foi decidido por unanimidade a Revitalização e 
melhorias do balneário. Assim, após todos os esclarecimentos e de acordo com a concordância 
de todos os presentes, a Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto 
para que se todos fizessem as colocações fmais, nada mais tendo a declarar, deu-se por 
encerrada esta sessão, lavrando-se a presente ATA. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~- · (Secretária do Conselho Municipal 
de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais membros 
presentes. 
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